

天气



7月18日，阴有阵雨转多云，东南风转东北风3到4级，温度20℃到24℃。



7月19日，多云，偏东风3到4级，温度20℃到26℃。

7月18日生活指数

穿衣指数：单衣类
感冒指数：低发期
空调指数：不需要开启
洗车指数：不适宜
污染物扩散条件：好
运动指数：适宜
紫外线指数：弱
体感度指数：凉爽舒适

环保

华能电厂
三期减排正常

本报威海7月17日讯(记者 林丹丹 通讯员 陈政) 近日,华东督查中心、核查组与山东省环保厅的专家,现场核查被列入减排计划的华能威海发电有限责任公司减排项目。检查结果显示,这一企业三期减排工程运行正常,符合减排要求。

据威海市环保局工作人员介绍,核查组主要从运行台账、DCS系统历史曲线、烟气自动在线监测三个方面进行检查,现场核查华能威海发电有限责任公司三期减排工程。

结果显示,华能威海发电有限责任公司三期减排工程运行正常,主要为运行台账齐全、档案管理规范、DCS系统历史曲线和烟气自动在线监测系统符合减排要求。

失物招领

7月2日,鲁KT-1819出租车驾驶员在车内捡到装有日用品的背包一只;

7月2日,鲁KT-9697出租车驾驶员在车内捡到日语书一本;

7月3日,鲁KT-1751出租车驾驶员在车内捡到韩版手机一部;

7月4日,鲁KT-0525出租车驾驶员在车内捡到装有两件衣服的塑料袋一只;

7月4日,鲁KT-1585出租车驾驶员在车内捡到男士西服一件,内有钱包一只;

7月5日,鲁KT-1661出租车驾驶员在车内捡到杨青春驾驶证一本;

7月5日,鲁KT-1080出租车驾驶员在车内捡到金凤霞身份证一张;

7月5日,鲁KT-0770出租车驾驶员在车内捡到张志永身份证一张;

7月6日,鲁KT-8182出租车驾驶员在车内捡到朴光贤身份证一张;

7月6日,鲁KT-1863出租车驾驶员在车内捡到直板黑色手机一部;

以上物品失主请与威海市联运出租车公司联系,联系电话:0631-5278132。

许君丽 王晓燕 整理

荣成开出首张“霸王”物流罚单

因使用霸王条款托运合同,物流配货站被罚6000元

本报威海7月17日讯(记者 冯砚农 通讯员 田桂飞) 近日,荣成一物流配货站因使用霸王条款托运合同受到当地工商部门严肃处理,不仅被要求立即停止使用违法托运单,还被处以6000元罚款。

13日,荣成市工商局接到市民孙先生投诉,称荣成市区某物流配货站所使用的托运单有多处霸王条款,严重损害消费者利益。执法人员迅速赶赴该配货站,发现配货站所使用的托运单上注意事项条款中有多处不合理,如其注意事项第三项“托运货物必须保价运输”、第四项“如有损失,损坏属本公司责任范围内的,已保价的按保价的100%赔偿,未保价的按货物托运费的10倍赔偿”等条款明显免除自身责任,损害了消费者的合法权益,违反了《合同法》及《合同违法行为监督处理办法》的有关规定。根据有关法律法规,荣成市工商局责令该配货站立即停止使用此种托运单,并对其处以了6000元人民币的罚款。

对此,荣成市工商局提醒广大消费者,在托运货物时务必仔细阅读注意事项或说明,发现霸王条款或其他损害消费者利益的约定要及时收集证据,并积极向当地工商部门举报,以有效保护自身合法权益免受侵害。

出口

威海半年对韩国出口活鱼2300余吨

本报威海7月17日讯(记者 高洪超 通讯员 初妍艳 朱鹤) 晚上从威海发出的活鱼,次日早晨登陆韩国,中午就可以变成韩国居民餐桌上的美味。记者从威海海关了解到,威海口岸10小时输韩“活鱼箱绿色通道”运行半年来,累计卖出活鱼2300余吨,受益于高速度的活鱼质量反过来又推动了当地活鱼出口量的大幅增长。

活鱼箱是运输新鲜活鱼的专业工具,利用水、氧、鱼共存来保持活鱼鲜度和生命力,运输时效越高,保鲜性能越好。凭借对韩“海运十小时经济圈”的地理位置优势,今年年初,威海海关为水产品出口企业量身开通“活鱼箱绿色通道”,在集装箱场站设活鱼箱专区,货物“即到、即验、即放”,对因系统故障不能及时通关的活鱼箱,实行手工优先放行,保证活鱼箱高效便捷通关。

据统计,今年前6个月,威海口岸“活鱼箱绿色通道”验放活鱼箱900余标箱2300余吨,价值1400余万美元,比去年同期增长30%以上。

日本地震至今 荣成对日出口食品7万吨

本报威海7月17日讯(记者 高洪超 通讯员 刘晓) 自2011年3月11日日本发生地震至今,荣成共出口农副产品4447批次76083吨,货值16781万美元,同比分别增长21.87%、53.82%和39.22%。其中肉类、速冻方便食品、海藻类出口增长尤其明显。

造成荣成对日农副食品出口增长的主要原因是日本震后基础设施受损,居民对方便食品需求量增加,消费习惯改变导致荣成速冻食品出口大幅增长。日本国内担忧核辐射泄露造成污染,而海藻类食品确实有预防核辐射功能,这种消费偏好也拉动了荣成海带、裙带菜等海藻类制品出口增长迅猛。

食品对日出口大幅增长同时,荣成今年进口日本食品原材料有所减少,截至目前仅有149批次,同比减少10.78%,重量6369吨,同比减少6.13%,货值1171万美元,同比增长了4成多。

外贸

威海私企半年外贸值达16.1亿美元

本报威海7月17日讯(记者 高洪超 通讯员 于庆华 朱鹤) 威海海关统计,今年上半年威海市进出口总值80.7亿美元,同比增长25.6%,列青岛、烟台和日照之后。值得一提的是,私营企业进出口货值16.1亿美元,同比猛增99.6%,占外贸总值的一成多。

外商投资企业仍是威海进出口主力军,总值达47.4亿美元,占58.7%。韩国保持了威海市第一大贸易伙伴地位。上半年,威海对韩进出口值占总值的33.9%,机电产品仍是威海进出口大头,出口值达到24.5亿美元,同比增长16.4%,进口值为11.1亿美元,同比略降2.3%。

获奖

威海两孤儿“作文奥赛”榜上有名

本报威海7月17日讯(记者 许君丽) 凭借刻苦学习,近日,威海市儿童福利院的刘心怡、王青玉分别获得“全国奥林匹克作文大赛”二等奖与三等奖。

“全国奥林匹克作文大赛”是被社会公认的国内最权威的作文赛事,被称为“作文奥赛”。此次,威海市儿童福利院儿童刘心怡提交的“其实他很幸运”、王青玉提交的“我的小秘密”作文分别荣获比赛二等奖与三等奖。据了解,刘心怡和王青玉都是威海市儿童福利院的孤儿,现就读于半月湾小学。

草根“拍客”看威海



作品名称:无“桥”不舒服
作品描述:大桥底下好乘凉。
拍摄时间:7月17日
拍摄地点:高区帝王宫附近海滩
作者:毕爱华

征稿启事
读者来稿时,请提供以下信息:1.作品名称及描述 2.拍摄时间 3.拍摄地点 4.作者姓名 5.联系电话、通信地址。投稿信箱:wangshuai399@126.com, QQ:846465852
我们将每月对投稿的摄影作品进行评比,择优评出一、二、三等奖,并给予稿费鼓励。

那一年,这一天



世界:

1936年7月18日,西班牙内战爆发。

1955年7月18日,第一座迪斯尼乐园正式向公众开放。

1988年7月18日,伊朗接受联合国安理会598号停火决议。

1998年7月18日,前南非总统曼德拉双喜临门:既迎来了他的80寿辰,又在约翰内斯堡西北郊外别墅与格拉萨·马谢尔喜结良缘。

中国:

1927年7月18日宋庆龄斥责汪、蒋叛变革命。

1956年7月18日,中国政府宽释第二批日本战犯。

本报记者 冯琳 整理

有问有答



公交卡能否存钱?

问题:我的公交卡是在威海商业银行办理的,能否存钱?

威海市公共交通总公司办公室答复:在银行办理的公交卡包括银行和公交两个账户,所以可以将钱存入卡内。若遗失,银行账户可以挂失,但公交车部分不办理挂失。还贷期间房屋不能过户。

问题:我的房子首付已交清,但是贷款还没有还清,不知道是否可以过户。

威海市房地产交易市场管理处办公室答复:按照规定,房屋在还贷期间,因房产还在银行做抵押,不能办理过户,需把银行贷款还清后才能办理过户手续。

本报记者 王帅 整理

市民有话说

我今天下午乘坐17路到鲸园小学。我在帝王宫就把座位让给一位老太太,一路站到鲸园小学,站了10多站,我本来并不觉得委屈,给老人让座是我们应该做的事情。可是,问题是,我觉得接受让座的老奶奶至少应该说声“谢谢”吧。我手里提了很多东西,而且穿着10cm的高跟鞋,其实一路站下来很累,可是接受让座的老奶奶不仅没有说“谢谢”,我让座时,她连看都没看我一眼,也没有笑,就心安理得地坐下了。我觉得,人之间应该相互尊重,无论性别、年龄、职业。

(市民 蔷薇)

本报记者 冯琳 整理

体彩

排列3第11191期中奖号码:4,1,9

排列5第11191期中奖号码:4,1,9,7,3

七星彩第11082期中奖号码:1,4,0,2,9,0,7

联网22选5第11191期中奖号码:01,03,04,17,21

中国足球彩票6场半全场第11088期开奖结果:3,3,1,1,1,0,0,3,3,1,3

中国足球彩票四场进球第11102期开奖结果:0,0,1,1,0,1,3,+1

兑奖有效期为60天,兑奖截止日为2011年9月14日,逾期作弃奖处理。

山东省体育彩票管理中心

2011年7月17日